



SC 1.1 VYUŽÍVÁNÍ PŘÍNOSŮ DIGITALIZACE PRO OBČANY, PODNIKY, VÝZKUMNÉ ORGANIZACE A VEŘEJNÉ ORGÁNY

Specifická kritéria přijatelnosti pro SC 1.1

Název kritéria	Aspekt hodnocení podle Metodického pokynu pro řízení výzev, hodnocení a výběr projektů v období 2021-2027	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ)	Referenční dokument
SPOLEČNÁ PRO VŠECHNY AKTIVITY			
Souhlasné stanovisko odboru Hlavního architekta eGovernmentu	Potřebnost Účelnost Proveditelnost	ANO – K žádosti bylo předloženo příslušné souhlasné stanovisko, případně potvrzení o přijetí žádosti o vydání stanoviska. NE – K žádosti nebylo předloženo příslušné souhlasné stanovisko, ani potvrzení o přijetí žádosti o vydání stanoviska. NERELEVANTNÍ - K žádosti bylo předloženo vyjádření odboru Hlavního architekta o posouzení nerelevantnosti vydání souhlasného stanoviska.	<ul style="list-style-type: none"> Stanovisko odboru Hlavního architekta eGovernmentu / vyjádření Žádost o podporu
Projekt je v souladu s Prováděcím dokumentem programu Digitální Česko pro čerpání z IROP 2021-2027	Potřebnost Účelnost Proveditelnost	ANO – projekt je v souladu s Prováděcím dokumentem programu Digitální Česko pro čerpání z IROP 2021-2027 NE – projekt není v souladu s Prováděcím dokumentem programu Digitální Česko pro čerpání z IROP 2021-2027	<ul style="list-style-type: none"> Stanovisko odboru Hlavního architekta eGovernmentu / vyjádření Žádost o podporu Studie proveditelnosti
Aktivita - eGOVERNMENT			
Projekt přináší inovace v podobě nových funkcionalit informačních systémů. Každý pořízený (nový nebo inovovaný) informační systém musí mít projektem zavedeny minimálně tři nové funkcionality, například z níže uvedených: <ul style="list-style-type: none"> nová samoobslužná služba veřejné správy z katalogu služeb veřejné správy; přispívání do propojeného nebo datového fondu veřejné správy; 	Účelnost	ANO – Pro každý nový nebo inovovaný informační systém jsou zavedeny minimálně tři nové funkcionality a nejedná se o funkcionality uvedené pro aktivitu eHealth. NE – Pro každý nový nebo inovovaný informační systém nejsou zavedeny minimálně tři nové funkcionality, případně se jedná o funkcionality uvedené pro aktivitu eHealth.	<ul style="list-style-type: none"> Stanovisko odboru Hlavního architekta eGovernmentu Žádost o podporu Studie proveditelnosti

<ul style="list-style-type: none"> • interoperabilita na území státu <u>pomocí referenčního rozhraní veřejné správy s přesahem i např. v rámci EU;</u> • logická centralizace a celoplošná dostupnost v rámci orgánů veřejné moci (OVM) a soukromoprávních uživatelů údajů (SPUU) sdílejících informační systém veřejné správy nebo soukromoprávní systém pro využívání údajů; • zvýšená spolehlivost, bezpečnost a průchodnost provozních informačních systémů, spravovaných jednotlivými OVM s využitím sdílení ICT platforem; • lepší dostupnost služeb veřejné správy nebo interoperabilita na území státu s přesahem v rámci EU; • využívání služeb národního bodu pro identifikaci a autentizaci; • zavedení metod automatizace a robotizace ve veřejné správě; • využívání služeb cloud computingu z katalogu služeb cloud computingu; • budování informačního systému veřejné správy s podporou samostatných a oddělených modulů (kontejnerů) komunikujících pomocí mikroslužeb se zabráněním vendor lock-in. 		<p>NERELEVANTNÍ – Projekt je zaměřen pouze na aktivitu kybernetické bezpečnosti, tj. na realizaci technických bezpečnostních opatření podle § 5 odst. 3 zákona o kybernetické bezpečnosti a mezinárodních standardů a norem v oblasti bezpečnosti informací nebo pouze na neveřejné síti veřejné správy nebo na standardizaci územních plánů.</p>	
Aktivita – KYBERNETICKÁ BEZPEČNOST			
<p>Projekt je zaměřen na realizaci technických bezpečnostních opatření podle hlavy II, vyhlášky č. 82/2018 Sb., o bezpečnostních opatřeních, kybernetických bezpečnostních incidentech, reaktivních opatřeních, náležitostech podání v oblasti kybernetické bezpečnosti a likvidaci dat (dále jen „vyhláška o kybernetické bezpečnosti“)</p>	Účelnost	<p>ANO – projekt je zaměřen na realizaci technických bezpečnostních opatření podle hlavy II, vyhlášky o kybernetické bezpečnosti.</p> <p>NE – projekt není zaměřen na realizaci technických bezpečnostních opatření podle hlavy II, vyhlášky o kybernetické bezpečnosti</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Stanovisko odboru Hlavního architekta eGovernmentu • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti
Aktivita – NEVEŘEJNÉ SÍTĚ VEŘEJNÉ SPRÁVY			
<p>Projektem realizovaná neveřejná síťová infrastruktura veřejné správy bude připojena do prostředí Centrálního místa služeb (CMS)</p>	Účelnost Efektivnost Potřebnost	<p>ANO – projektem realizovaná neveřejná síťová infrastruktura veřejné správy bude připojena do prostředí CMS</p> <p>NE – projektem realizovaná neveřejná síťová infrastruktura veřejné správy nebude připojena do prostředí CMS</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti • Stanovisko odboru Hlavního architekta eGovernmentu
<p>Projektem realizovaná neveřejná síťová infrastruktura veřejné správy je v souladu s Národním plánem rozvoje sítí s velmi vysokou kapacitou.</p>	Účelnost Potřebnost	<p>ANO – projektem realizovaná neveřejná síťová infrastruktura veřejné správy je v souladu s Národním plánem rozvoje sítí s velmi vysokou kapacitou.</p> <p>NE – projektem realizovaná neveřejná síťová infrastruktura veřejné správy není v souladu s Národním plánem rozvoje sítí s velmi vysokou kapacitou.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Žádost o podporu • Studie proveditelnosti • Národní plán rozvoje sítí s velmi vysokou kapacitou